
PROBLEMAS 4º EP 4

En la colonia “Las Palmas” habitan 81 familias que desean arreglar 6 calles y les cobran 93.150
€ en total. Si todas las familias cooperan con la misma cantidad, ¿cuánto pagará cada familia?
25

Un paquete vacacional tiene un costo de 5.450 € por adulto y 2.600 € por niño. Si compran 6
paquetes para adulto y 5 para niño, ¿cuánto tienen que pagar?
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¿Cuántas horas tiene el mes de enero?27

¿Cuántas horas trabaja al año un fontanero que hace 165 horas al mes?28

Una niña sale de los Barreros en dirección a Barrio Peral y camina a 263 metros. ¿A qué distancia de
Barrio Peral estará si hay 4 km entre un barrio y otro?
29

Una tarjeta postal tiene una superficie de 140 cm. ¿Cuántas tarjetas postales podremos hacer con un
pliego de cartulina que mide 2100 cm2?
30

El tren AVE, que sale de Sevilla a las 7 de la tarde en dirección a Madrid, lleva 16 vagones. Si cada
vagón mide 18 metros de largo, ¿Cuántos metros le faltan al AVE para medir medio kilómetro?
31

Maite mide 1 m 75 cm. Si se sube encima de una silla de 40 cm de alto, ¿podrá tocar con su mano el
techo de su casa que está a 2m 15 cm del suelo?
32
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